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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO ALVES 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres colegas vereadores, gostaria de aqui também de cumprimentar Popó 

obrigado Popó pela sua presença, pra nós é motivo de muita satisfação a sua presença aqui no 

nosso legislativo. Senhor presidente eu prefiro morar no Anari e não quero mudar para Madri 

de jeito nenhum Anari é uma cidade gostosa, simplesinha mais aqui é muito melhor de que 

Madri hoje, principalmente nos dias de hoje nos dias de Pandemia, relatar senhor presidente 

que essa semana eu tive a oportunidade de sentar com o prefeito e nós ali nas nossas 

conversações nós estávamos versando justamente sobre algumas situações com relação ao 

nosso município e dentre os assuntos que nós conversamos também estava a questão da 

infraestrutura urbana das ruas do nosso município e aí ele lembrava exatamente essa questão 

da recuperação das ruas que o nobre colega Manoel colocou aqui com muita propriedade, o 

Pit Bull também e ele falava exatamente dessa preocupação que ele tem tá mais só que nós 

também sabemos senhor presidente que no período chuvoso o inverno Amazônico ele é muito 

rigoroso tá (me cede um aparte nobre vereador, pedido do vereador Manoel Pereira da Silva), 

é quase que humanamente impossível a gente atender a tempo e a hora todas as demandas do 

município principalmente no quesito de recuperação de estrada, pois não nobre colega. 

— Vereador Manoel Pereira da Silva: Obrigado mais uma vez pelo aparte que o senhor me 

cede eu não concordo com a vossa excelência, o pronunciamento do senhor quando o senhor 

me fala que o período chuvoso é muito difícil já se passou três anos nobre vereador dentro 

desses três anos não teve sol não? Não teve nenhum período de estiagem não? Isso aí é uma 

desculpa pra quem não quer fazer as coisas, não venha falar comigo que dentro de três ano não 

teve nenhum mês de sol o povo tá sofrendo e por relaxo mesmo precisa de ir lá e fazer o serviço 

obrigado pelo aparte que o senhor me cede.  

— Vereador Sinval Ribeiro Alves: Pois não nobre colega eu respeito a sua opinião discordando 

naturalmente com as suas posições mais isso é absolutamente normal, por que no nosso 

município que tem uma malha asfáltica ainda bastante incipiente é natural que a maioria das 

ruas no período chuvoso apresente problemas e às vezes problemas que de fato perdura por um 

tempo expressivo, mais com certeza nosso prefeito tem essa preocupação e dentro da medida do 

possível ele vai estar recuperando principalmente agora quando termina o período chuvoso do 

nosso município em toda a região norte e espero também que essa questão das ruas de fato 

assim seja resolvido o mais rápido possível naturalmente que se resolve hoje se der uma chuva 

muito grande amanhã ela acaba deteriorando muitos espaços que foi arrumado porque a chuva 

ela..., as enxurradas quando são muito fortes, dias de chuvas fortes elas tem uma força muito 

grande de desfazer aquilo que foi feito e as vezes muito bem feito no dia anterior mais é assim 

que acontece isso é uma realidade do nosso município e não vai mudar tão facilmente, gostaria 

também senhor presidente de estar falando aqui a respeito da questão do ano letivo do nosso 

município, do Estado de Rondônia isso é uma realidade do nosso país mais dizer que o governo 

do Estado, através da SEDUC, através dos nossos diretores, dos nossos supervisores estão aí já 

trabalhando numa modalidade nova, numa realidade nossa nova que é as aulas virtuais para os 

nossos alunos e que todos professores de todas as disciplinas estarão postando trabalhos e 

atividades para que os nossos alunos não perca o seu ano letivo, mas continue a sua 

aprendizagem naturalmente por que essas mídias que nós temos hoje permite essa modalidade 

de estudo também então isso é algo importante que tá se desenvolvendo a nível de estado 

espero que o município também possa encontrar um mecanismo para estar atendendo aos 

nossos alunos nessa mesma modalidade, na minha conversa com prefeito também estávamos 

conversando sobre o decreto que possivelmente estará saindo amanhã pela manhã até com 

conversa que eu tive com outras pessoas do nosso município pessoas que tem o entendimento e 

uma preocupação muito grande com a economia e com as saúde das pessoas do nosso 

município tá e lá ficou acertado e que é de conhecimento de todos que o governo do estado 

transferiu para os prefeitos e as prefeituras a responsabilidade de emitir seus decretos 

disciplinando e ordenando as atividades econômicas e sociais no âmbito municipal e nesse 

sentido é que vai vir esse decreto permitindo as atividades dos nossos comércios naturamente 

com todas as restrições e os cuidados inerente e pertinente nesse momento de pandemia do 
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nosso, do nosso planeta, do Brasil e do nosso município existe uma preocupação muito grande 

com relação exatamente a permitir que o nosso município continue imune e sem nenhum caso 

da corona vírus, da COVID-19 e para isso é preciso manter as normas e os cuidados orientado 

pela, pelo ministério da saúde que muito bem orienta a população Brasileira então eu acredito 

que amanhã de manhã esse decreto estará já editado e publicado e o nosso comércio Popó 

voltará a funcionar sim tá com todas as restrições, com todos os cuidados pedi ao nosso 

prefeito municipal e é o entendimento da equipe gestora com relação aos nossos agentes de 

saúde todos estarão apostos também para trabalhar na orientação da nossa população, 

solicitei do nosso prefeito que principalmente na área comercial do nosso município esteja ali 

alguns agentes de saúde orientando a nossa população exigindo que se use a mascara, que se 

use o álcool em gel, que se mantenha a distância das pessoas por que de fato assim a pandemia 

do Corona Vírus não é brincadeira é algo sério mais que dentro de uma seriedade que vai ser 

levado no nosso município com certeza dá pra compactuar as atividades comerciais e o 

cuidado para que essa doença não se propague na nossa população então espero que amanhã 

cedo já esteja de fato assim editado esse decreto e que as nossas atividades comerciais possa 

voltar a normalidade como acho que também deve ter dentro naturalmente com os cuidados 

também pertinente a esse momento tão delicado da saúde do povo do nosso município e 

também do Brasil muito obrigado senhor presidente. 
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